

现代快报

2008年5月7日 星期三  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

# 新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 他想挂国旗 市容偏不让

江宁开发区管委会市容科:要统一管理,节假日外不许挂国旗

郑老板为了表达爱国热情,在自家店门口挂了两面国旗,不料江宁开发区管委会市容执法人员以“除重大节假日外,不准随便挂国旗”为由,要求他取了下来。“挂国旗不影响市容,凭什么不让我挂?”郑老板对此不理解。

### “私自”挂国旗,不行

前几天,在江宁区胜太路上经营一家餐饮小店的郑先生买回了两面国旗,打算将它们挂在店门口。“前段时间,奥运圣火在境外传递受到干扰,让我心里很不好受。”郑先生说,他把国旗挂在店门口是为了表达一份爱国热情。哪知国旗刚挂上不久,开发区管委会市容科的队员就来了。

“他们要我必须取下国旗。”郑先生说,“我问为什么,他们说,现在不是重大节假日,商家不能挂国旗。”

听到这样的解释,郑老板觉得不可思议:挂国旗又不影响市容,难道只有节假日才能挂吗?在市容队员的要求下,郑先生只好不情愿地把国旗取了下来。

### 市容:景观街道需统一管理

据了解,胜太路商业街是江宁开发区管辖内的一条商业景观道。对于郑先生的疑问,开发区管委会市容科

的毛主任解释说,胜太路是江宁区的“模范马路”,具有示范作用,因此在管理上对商户的要求也相应较高。“比如,我们不许临街商铺在玻璃上私自贴字,因为这也有广告嫌疑。”毛主任说,不许商家自己挂国旗,也是对整体市容的一种规范。

“为了统一管理,我们不允许商家在除节假日以外的时间挂国旗。”毛主任明确表示,执法队员让郑老板取下旗帜是正确的。

与此同时,开发区管委会市容部门还认为商家有用国旗做广告的嫌疑。“以前,有的商家将国旗与自己的店旗挂在一起,显得不伦不类。”

市容执法队一名队员说,商家挂国旗是为了吸引顾客眼球,是一种利用国旗为幌子的行为。

对于这样的指责,郑先生觉得很冤枉,他表示要做广告完全可以用其他形式,“把我的爱国热情和广告宣传扯到一起,简直莫名其妙”。

### 市民:给个上台面的理由

此外,郑先生把国旗插在空调外机的挡板孔上,也被市容队员认定为“很不规范、极不严肃”。郑先生听了这话哭笑不得:“过节的时候我们一条街的商户都是把国旗插在那上面的,也没有人说不合适,怎么平时插就不规范了呢?”

采访中记者了解到,国旗法中除明确规定不许挂破损、污损、褪色或不合规格的国旗,以及不许将国旗与商品广告挂在一起以外,并没有对挂国旗的人有任何限制,也没有“平时不许挂国旗”的规定。而且胜太路沿街很多商户也表示,并不清楚“重大节假日以外,商家不能挂国旗”的规定。有市民认为,为了规范市容环境对商家的行为进行一定的规范是必要的,但执法部门应该严格依法行事,拿出一个“上得了台面”的理由来。

见习记者 单纯



业主收回的地  
却被街道瞄上

漫城小区业主从开发商手中夺得了拟建第七幢楼的近两千平方米地块。就在他们盘算这块地是建草坪还是停车场时,莫愁街道却在前天送来了一份效果图:地块上矗立着的,竟然是—幢三层办公楼……

推荐理由:你方唱罢我登场,业主维权好辛苦。

推荐指数:  
★★★★★  
推荐版面:B4

南师大校园  
发现百岁南京椴

因为种子爱“休眠”,南京椴早已处于濒危状态。在第四次古树名木普查中,专家在南师大校园里发现一株百岁左右的南京椴!百年前,是谁种下了它?是等待了好几年才长出来,还是这名植树人掌握了促使它发芽的技术?

推荐理由:谁能解开谜团?

推荐指数:  
★★★★★  
推荐版面:B7

新型垃圾箱  
咋这么讨人嫌

近日开始安装的新型垃圾箱并不受大家欢迎。白下区环卫所新装的600多个垃圾箱才过几天就损害严重。其中有垃圾桶不防火的问题,更多的还是因为市民、商家都不愿意公共垃圾桶放自家门口。

推荐理由:公共利益和自身利益碰撞的尴尬。

推荐指数:  
★★★★★  
推荐版面:B3



## 南京评话最后一人走了!

说起孔幼平,很多老南京印象深刻,他不但在乌衣巷家喻户晓,更是南京最后一个说南京评话的老人。5月4日,孔幼平因为患有贲门癌医治无效,永远离开了我们,享年79岁,他的离世也意味着南京评话在南京的传统文化中黯然消失。

### 老人走得很突然

昨日,孔幼平的孙女告诉记者:“爷爷走得非常突然。以前他身体一直很好,可在今年过年时发现身体不适,到医院一检查,发现得了贲门癌,之后一直住院治疗,但在5月4日,爷爷还是没能挺过去,离开了我们!”说到这里,她的声音有些哽咽,“下午,我们才给爷爷开过追悼会,他走了,我们非常伤心。”孔幼平一生都致力于发扬南京评话,那他临终前是否有什么未完成的心愿呢?对此,孔幼平的孙女表示:“爷爷走得突然,也没有留下什么遗嘱!”

### 儿子差点入了评话行当

孔幼平的独子孔令人今年48岁,一说到父亲,他的嗓音就沙哑了。

多年前,孔令人差点就入了南京评话的行当。那时候,他正待业在家,由于从小耳濡目染,他也能说点评话,所以偶尔也跟着父亲出去慰问演

出,在南京曲艺圈子里还小有名气。不过,孔令人说,他当时去演出的目的,一是好玩,算是个业余爱好,二是为了锻炼胆量,没想过要把说评话作为一辈子的事业。

父亲曾经劝过孔令人,希望他能继承自己的衣钵,孔令人思前想后,还是拒绝了。孔令人说,父亲文化水平高,才能把现代南京评话演绎得有声有色,自己文化水平不如父亲,一旦入行,搞不好会砸父亲的牌子。

当年跟着父亲演出的剧目,孔令人大多忘记了。倒是孔幼平的同事,如今在南京市歌舞团曲艺队工作的李国先记得很清楚,“那是上世纪80年代初,孔令人说过《小萝卜头》,是根据《红岩》的片段改编的一个本子。”李国先这样评价孔令人的演出,“说得不错,很有味道。遗憾的是,他现在已经很久不说厂了。”

### 小外孙暂时“继承衣钵”

早在2006年,孔幼平

快报记者 李谷 白雁



去年,孔幼平接受快报采访时神采奕奕 快报记者 赵杰 摄

**南京银行**  
BANK OF NINGJING

聚金

理财

## “聚金2号”(0806期)人民币理财产品

“聚金”系列产品是南京银行主打发行的人民币理财产品,投资于固定收益工具,满足客户现金管理及短期高回报需求。

**认购便捷** 个人客户仅需携带本人有效身份证件,到南京银行“理财网点”即可购买。

**收益稳定** 当无风险事件发生时,本期产品预期收益率有望高于同期存款后收益。

**投向稳健** 本理财产品投资对象为南京银行优先级信贷资产、银行间市场国家债券、央行票据、高等级企业债券和商业银行票据等固定收益工具。

**2008年4月1日起全年天天发售** (购买当日即开始计算收益)

**特别提示:**发生风险事件是指理财产品投资的信贷资产和企业债券等标的资产发生到期不能偿还,可能造成的本金及收益损失的风险。我行各理财网点提供本产品详细信息。投资者可登录南京银行网站www.njcb.com.cn熟知有关理财产品计划的相关信息。

南京银行24小时客户服务热线:025-96400 (接受咨询和投诉) 市场有风险,投资需谨慎

### 客户预期收益试算表

客户类别	理财期限	预期年收益率	认购起点	不发生风险事件 本金与收益总和
个人客户	3个月	5.0%	50000元	50625元